

# 黄毅清发长文欲与黄奕讲和 “二黄”争女之战将落幕

11月22日凌晨,黄毅清分享一篇题为“这一刻,你我只是铛铛妈妈…别无其他”的长文,大打温情牌,欲与黄奕讲和。由此看来,二人的争女大战,或将有一个良好的收尾。

## 文章节选

这些日子…我想,谁都过得不是太好,剥离那些强颜欢笑故作平静的背后,内心一定是不愉快的。这场彼此的斗争中没有人是赢家,一场全国人人皆知的笑话,我们却因彼此的情绪充当了两位主角……

回顾了从认识到结婚,到有了芊玲,到各奔东西,虽然很多抵触的情绪存在,但是相信不管是谁的心里,大多数应该还是属于快乐的,芊玲也是我们一生都无法推脱的责任,我无法让她一辈子没有妈妈,你也无法让她一辈子没有爸爸;是爱孩子、还是爱自己、还是爱面子,如果爱孩子,我相信你我内心都明白怎么样才是真正的爱;或许二十年后,身边的工作人员,身边的团队,都已经不会围绕在身边了,但是对于芊玲,我们始终

文章回顾了这场“抢女大战”的始末,并苦口婆心劝黄奕看在两人都是女儿至亲的份上,可以不再互相中伤、互相惩罚,以给女儿一个充满父爱母爱健全的成长环境。

鑫文

母,放下那些大人世界的争执,放下一切世俗的纷扰,纯粹作为一个爸爸一个妈妈的身份,为了这个彼此生命的延续付出多一些真正的爱;这些爱,应该来自内心最深处,最纯净,最简单的地方,孩子的世界不需要物质弥补,让孩子拥有父爱和母爱,才是她最渴望的美满。就好像我宁愿选择儿时父母每日的陪伴,而不会选择在我长大后父母以物质来弥补儿时的遗憾那样,那些遗憾,永远无法弥补…我懂,你也懂。

每段婚姻的破裂,或许都有无数个理直气壮的理由,然而作为孩子的父母,谁也没有丝毫理由能不尽力给孩子争取得到父亲母亲最完整的爱。请不要阻止孩子享受父爱的权利,就像身为父亲从未忍心阻止过她享受母爱一样。

## 图什么

### 范冰冰旧照曝光 130斤,容颜稚嫩



知名博主“北京冬雨”近日发布了一组范冰冰15岁时的青涩旧照,当时的范爷脸颊肉圆,与现在的“白骨精”形象相差甚远。

“北京冬雨”在博文中写道:“范冰冰15岁时曾在某影视学校学习,那时的范冰冰容颜明显是婴儿肥,北京冬雨曝光的范冰冰15岁时的胖嘟嘟照片,就是她当年的表演小品剧照。那时的范冰冰体重有130斤,的确是偏胖。虽是如此,却容颜青涩稚嫩。”

### 郭敬明邀金瀚演男二



《中国好男儿》首播后,网络上关于东部赛区好男儿“不够帅”、“奇葩多”的各种质疑,此次西部赛区的十二强可谓是才貌双全,一个更比一个帅,明星脸扎堆。其中,外形酷似林更新的金瀚,深受众多观众的喜爱,甚至让郭敬明当场发出邀约:“我对自己电影男演员的形象非常挑剔哦,但我基本可以让你出演男二号的角色。”

从微软必应宣传广告、可口可乐网络广告,到胡彦斌《爱情是怎么了》和《劫后余生》的MV男主角,刚刚毕业的金瀚已经有了一部分的拍摄经验。而近期参演的网络剧《STB 超级教师》,甚至让他收获了些许人气。相对于唱跳来说,出身于表演系专业的金瀚更渴望做一名演员。舞台上的他就向评委们直言自己要当“实力派”,只可惜评委郭敬明并不“买账”,反而打趣他的外貌更加吸睛:“可是你长得不够实力派。”面对郭敬明的玩笑,金瀚的态度仍然十分积极:“嘿嘿,我觉得长得帅肯定是优势,最希望自己的实力和长相是‘五五开’,希望实力能跟长相搭配上,也别太弱了!”

记者 孙婷



## 周杰伦:该我结婚生子了 蔡依林:很开心都有选择

亚洲天王周杰伦在近期的巡回演唱会上,以钢琴自弹自唱张学友的《她来听我的演唱会》,还改编了歌词:“14年的歌迷,谢谢一路上有你!歌神都娶了老婆也有小孩,我很多歌迷,也都有了小孩,嘿,也该轮到我把吧。”把自己的心声巧妙地融入在改编

偶像的歌曲中,现场粉丝纷纷叫好。

另一边,蔡依林表示,已经给周杰伦送过祝福了,“真的非常开心所有人人生都有另外一个选择。”至于她会不会去婚礼现场,蔡依林则没有回答。

张天

## 林更新新片求突破: 眼角膜受伤仍坚持整夜拍戏

星报讯(记者 吴笑文) 由著名导演徐克执导、新一代当红小生林更新主演的国内首部3D战争动作巨制《智取威虎山3D》将于12月24日圣诞档在全国公映。

在影片中,林更新饰演了203剿匪小分队的首长少剑波,这个角色不但是林更新父母心目中的“男神”,更是林更新最敬爱的姥爷喜爱的角色。但让林更新遗憾的是,电影没有上映姥爷就去世了。

为了演好少剑波这个集结全家三代人喜爱的角色,林更新也在不断寻求突破,“以往角色可能是往外放得比较多,比较活泼一点,这个角色没有那么外放,而且还有往下沉的感觉。”

对于这个角色,林更新认为“少剑波不但做事坚决、有智谋、有胆量,而且还要领导着三十多名队员打土匪,很难演。”为此,林更新不但通过每天和小分队的三十多名演员一起行动寻找默契感觉,更是在拍摄中忘

我,即使眼角膜意外受伤仍然坚持整夜拍戏。

据悉,在《智取威虎山3D》剧组转战雪乡前的最后一天拍摄时,林更新不慎被造雪机飞出的纸片擦伤了眼角膜,导致眼睛流血。为了节省时间,林更新穿着戏服去医院就诊后马上赶回片场,虽然徐克因为林更新眼睛受伤要求大家停工,在北京多呆一天,但林更新“不想因为自己一个人耽误所有演员的戏”,带伤继续拍戏到第二天早上。



## 《爸爸去哪儿2》大电影开拍在即

星报讯(记者 吴笑文) 作为国内最为火爆的亲子户外真人秀节目,《爸爸去哪儿》第二季曾在新西兰完成了为期三天的拍摄,新西兰不仅成为节目第二季收官之作的完美选择,同时也是自节目开播以来的第一个海外拍摄地。

接下来,《爸爸去哪儿2》第二季原班人

马也将再次集结,飞赴斐济展开“终极任务”之旅。

据悉,《爸爸去哪儿2》大电影已经定档2015年2月19日羊年大年初一。

## 安徽省演出行业协会成立

星报讯(本报记者) 昨天下午,安徽省演出行业协会成立,协会将服务于安徽演出行业的经营主体和从业人员,推动我省演出行业的规范化、标准化、专业化、职业化建设,积极参与社会公益活动。第一批会员单位70余名,以国有演出经营主体为主。